Mpu3aHauyeHHA: Crix ierko 30MpaeMuii NepecyBHUI 3 MeTally, Ul IpWIaliB, IHCTPYMEHTapito
Ta BUTpATHUX MaTepianiB. CepeqHi MOIUIll MOKHA CTAHOBUTH CaMOCTIIHO, Ha 3py4Hil 1y cebe

ARGO

BUCOTI. BificTaHp MiX LIEHTpaM¥ KPIMJIeHHs — 95 MM.

B xoMIUTEKTI: pONMKY JUIst TBEPJIOT MiJUIOTH, CKJIO TOBIIMHOIO 5 MM., 3 00pOOJICHUM KpaeMm.

IToxpuTTS - MOPOIIKOBA €Malb.

Po3mip B 3i6panomy crani, Mm.: Bucora: 840 (825 o BepxHBOT mosHIIi)
Mupuna: 670 ['mubuna: 405 Bara (6pyrtTo): 23 KT.

670 ‘
405

1% L .

b o o o " o o

] o O o vl o O o
2 0 00 00 00

1] 00 00 o0

W[ ° o ° [ °o0°

) o o ' o o

' o ' o

KOMHJIeKTaIIiﬂ: POMMKH 1UIs1 TBEPIOL IJIOTH, iHCprKuiﬂ; KOMILIEKT KpiHJ‘ICHHSI.

Bepxus nonuus

Argo

CTin 36upae ogHa nogunHa, 3rigHo 3 HABEOEHUMN HXKYE MaritoHKaMM.

1

e S

‘ﬂ T H ﬁ

ar "N

Mpukpy4yemo ponuku: camoHapia 4,2x13,
wanba 4x9.

Mpukpydyemo cTiiky: camoHapis 4,2x13,
Ta rBuHT M4x8, wawnba 4x9, ralika KoBr.

CepenHi mosuiii

Argo

-
L’ DIN1587 raiika M4 xoBnaukoBa 5 1o 22
' BUHT X T 11 +
& DIN967 Founr M4 8 Gypr u6 PZ+PL 6
&7 DIN967 Tsmur M4x6 Gypr u6 PZ+PL 16
Y 4
5 [Iaii6a mocka M4x9 16 45
' amoHapi3 4,2x13 u6 Hukp Oypt
i‘ffj; $0L C i3 4,2x13 116 up Gypr PH 23
Cromnop mractukoBwuit mij ckiao d-Smm (Mesan) 12
P KyTox 110 cepeHbo1 MoJIHii 8
\;?2‘, Ponuk npo3opwuii d 50 - KM-RD-50-SF (GTV) 4

Bupi6 BigBaHTa)XyeThCS B po3iOpaHOMY BUTIIAAI, B YIIaKOBII po3mipoM: 73x11x42 cm.

A”™ "R

3 4

¢ 0
ol
L (f
Jl

0|
Uy
0

= - = 5 -

AT "R A "R
3’egHyeMO CTiHKM Mk coboto: rBuHT  30Mpaemo CTin nonepeaHbO He 3aTsryloun
M4x6, wanba 4x9, ranka kosnaykosi M4. KpinneHHs.

6

MpuKpy4yeEMO KyTOK AnS NOMWLi TBUHT
M4x6. BepxHio nonumuto M4x8.

CTaBMMO CTOMOpP MfaCTUKOBUIA Mif KOXHE
CKIo.

Konwn koHCTpykKUito 3i6paHo, 3aTAryeMo KpinfeHHs BCbOro cTona.

LLle 6inbwe iHopMaLii, Ha canTi:

kit.com.ua



